



中華民國105年9月9日／星期五

http://ctee.com.tw

亮點企業 A21

工商
時報

商情資訊

台北國際儀器展 登場

國內外166家廠商、496個攤位，為國際專業精密儀器的重要交易平台

■陳宗慶

台北市儀器商業同業公會主辦的「第13屆台北國際儀器展」，今（9）日至12日假臺北世界貿易中心展覽一館隆重登場，集結166家來自國內外的廠商，使用496個攤位，展出超過1,000種精密儀器。

台北市儀器公會理事長許中南表示，專業儀器展不同一般消費性產品展，它代表一個國家的科技研發的能力與產品品質要求的水準。該會每三年舉辦一次儀器展，除促進交易機會、振興經濟的目的之外，也希望提升國內產業研發水平。

許理事長指出，該展展出國內外最新的各類儀器、設備、器材、耗材、零附件、居家保健器材、儀器圖書及相關周邊產品。展出內容包括：醫療、物理、化學、工業、實驗室設備等超過1,000種精密儀器。

台北國際儀器展是國內歷史最久、規模最大的專業儀器大展，歷年來都受國內外業界的重視，吸引日本、韓國、東南亞及中國大陸等地廠商前來參觀及參展。今年也有日本科學機器協會等國外團體組團來臺參觀採購。更多資訊，可上網（www.instrument.org.tw）查詢。



●台北國際儀器展早已享譽國際，歷年來每屆都有國際友會組團前來參觀採購。 圖／陳宗慶

鴻庭藝術空間展出 王信豐逝世周年回顧展

【台中訊】今年9月適逢

藝術家王信豐逝世周年，鴻庭藝術空間（台中市南屯區文心南五路1段273號）將自9月10日起至10月31日止，舉辦「王信豐逝世周年回顧展」，展出藝術家各時期水墨及油畫作品約20幅。

鴻庭藝術空間負責人陳坤鴻表示，王信豐藝術天份與生俱來，成名極早，但不隨波逐流，也不隨藝術市場的操作而起舞，堅持個人藝術創作風骨，可說是一位為了藝術而執著一生的藝術家。

縱使因病，然而，到生命的最後一刻仍緊握畫筆，將生命最終也最美麗的句點揮灑在畫布上。

的動力。

在他的「綠島紀行」水墨畫系列，可感受到生命的孤寂與詩意；「靈魂的領地」油畫系列，可聽見高屏溪組曲的合唱；在「臺江永痕」油畫系列，可聆聽到西濱甜美與深沉的詠嘆。

這也就是為什麼觀看他的作品，總隱隱透出一份「台灣在地情」的特殊氛圍及感受。

陳坤鴻說，王信豐病發後曾表示，如果再創作一百幅作品則一生無憾。然自其病發至走完人生旅程短短一年的時間，只來得及創作28幅作品。

雖有憾，然其最終緊緊抓